
В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту группового заболевания несовершеннолетних в детском спортивно-оздоровительном лагере



Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по Новосибирской области по факту инфекционного заболевания детей школьного возраста в оздоровительном лагере, расположенном на территории г. Новосибирска, возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в дневное время 26 июля 2018 года в одном из отрядов ребенок пожаловался водителю на плохое самочувствие, после чего он был госпитализирован в медицинское учреждение. Впоследствии, в ночь с 26 на 27 июля несколько детей обратились с жалобами на состояние здоровья к сотрудникам лагеря и в экстренном порядке также были

переданы медицинским работникам.

В настоящее время деятельность спортивно-оздоровительного лагеря приостановлена, и он закрыт на карантин, родители (лица, их заменяющие) забрали детей из учреждения. Всего в детском учреждении находилось более 300 несовершеннолетних.

В ходе расследования уголовного дела следователями будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе причины заболевания детей.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1245537>